From: Deirdre Warren

To: Mary Dunnion

Cc: Community Operations; DDG Operations; Phelim Quinn; SEAN BRESNAN;
Kathleen_MacLellan@health.gov.ie; National QAV; CCO PMO

Subject: Letter from Patrick Lynch ND QAV to M Dunnion HIQA ref MD/PR/BOC/PPE

Date: Tuesday 14 April 2020 17:10:36

Attachments: PL to M Dunnion HIQA ref MD PR BOC PPE 140420.pdf

Dear Mary,
Please find attached letter from Mr Patrick Lynch ND QAV for your attention.

Kind Regards

Deirdre Warren; Quality Assurance and VerificationjHSE}Room 1:24 Dr. Steevens' Hospital ;Dublin 8|Eircode D08
W2A8|Email: national.qav@hse.ie;Tel: 01 635 2619 | Web: www.hse.ie

Need information and advice on COVID-19? Go to www.hse.ie/coronavirus

"Ta an fhaisnéis sa riomhphost seo (ceangaltain san aireamh) faoi rin. Baineann sé leis an té ar seoladh chuige amhain agus ta sé
ar intinn go bhfaighfidh siadsan amhain é agus gurb iadsan amhain a dhéanfaidh breithnia air. Mas rud é nach tusa an duine ar leis
é, t& cosc iomlan ar aon fhaisnéis ata ann, a Usaid, a chraobhscaoileadh, a scaipeadh, a nochtadh, a fhoilsit, na a chéipeail .
Seains gurb iad tuairimi pearsanta an Gdar atd san riomhphost agus nach tuairimi FSS iad.

Ma fuair td an riomhphost seo tri dhearmad, bheadh muid buioch da gcuirfea in idil don Deasc Seirbhisi ECT ar an nguthan ag
+353 818 300300 n6 ar an riomhphost chuig service.desk@hse.ie agus ansin glan an riomhphost seo ded' chéras."
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